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Fotos und Infos zum 

Download im Internet unter

www.bdvi.de
Die Öffentlich bestellten Vermessungsingenieure, kurz ÖbVI, bieten für öffentliche Gebietskörperschaften, Banken, Bauträger, Projektentwickler, Architekten und Investoren oder Bauherren vielfältige Beratungs- und Dienstleistungen an.

Als unabhängige Sachverständige für Immobilienwertermittlung überzeugen die ÖbVI mit Transparenz am Grundstücksmarkt. Sie besitzen fundiertes Detailwissen und kompetente Erfahrung in allen Grundstücksangelegenheiten.

Als beliehene Unternehmer und Organe des öffentlichen Vermessungswesens verstehen sich die ÖbVI als Dienstleister für öffentlich-rechtliche Vermessungsaufgaben. Bei Grundstücken erbringen Sie Amtliche Lagepläne, Grenzfeststelllungen, Teilungs- und Gebäudevermessungen sowie Baulasterklärungen. Im Bereich der Bodenordnung sind sie für Umlegungen, freiwilligen Landtausch, Flurbereinigungen und Bebauungspläne zuständig. Auch privat-rechtliche Vermessungen zur Errichtung von baulichen Anlagen wie Absteckungen, Beweissicherung, Deformation, Massenermittlung, etc. sind häufig nachgefragte Leistungen. Flächenaufmaße nach DIN oder gif gewinnen bei Renditeimmobilien an Bedeutung.

Auf den Gebieten der digitalen Liegenschaftsverwaltung oder des Facility Managements sowie für den Ausbau und die Pflege von Geoinformationssystemen sind die ÖbVI aufgrund ihrer berufsspezifischen liegenschaftsrechtlichen Erfahrungen insbesondere der Interpretation amtlicher Geodaten kompetente Partner und Berater. Die digitale Katasterkarte verbunden mit diversen Datenbankinformationen (Grundbuchangaben wie Grunddienstbarkeiten und Baulasten) ermöglicht einen raschen Zugriff auf diese Daten, die Erstellung von Analysen und insbesondere deren Nutzung als umfassende Planungsgrundlage auch in rechtlicher Hinsicht bei der Verwertung von Objekten.
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